

Erdélyi Örmény Gyökerek - füzetek

„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék...”

(Vörösmarty Mihály)

a Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása havonta megjelenő kiadványa

III. évfolyam 1999/27 szám

1999 május

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor- hívottan és hívatlanul - mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe.

Május - gondolatok az örmény liturgiából

A hitvallás után, amikor elérkezik a békecsók adásának ideje, a diakónus mondja:

Krisztus megjelent közöttünk! Az Isten, lényével a Létező itt helyet foglal. Zeng a béke szózata, sorban békecsókot adunk egymásnak; elűzzük a békétlenséget, a szeretet szétárad mindenfelé!

Ó, szolgálattévők! Emeljétek fel szavakat és zengjétek egy hangon az osztatlan Istenség dicséretét és énekeljétek a szeráfokkal együtt a szent, szent, szent énekét!

A liturgiánkban és templomainkban jelen van - hitünk szerint Krisztus - az eucharisztia és igéje által is. Béke és szeretet kell, hogy uralja bensőnket, s így tudunk eggyé lenni Isten dicséretében.

dr. Sasvári László



Fancsali G. János

A halál hullámain

A Föld nagy és szent diadala. Pillanatát tudni sem akarjuk, várni nem várjuk, őseink mégis, hányszor néztek szembe erőszakos pusztulásuk hirtelen eljövételével! A gyilkosság, a tömeggyilkosság esetében nem lehet szépen meghalni, hisz ketten győztek le: a gyilkos és a halál. A túlerő gyengeségünket méginkább bizonyítja emberi mivoltunkkal szemben.

Ameddig mi magunk is el nem enyészünk, sejtjeinkben, rostjainkban,- génjeinkben hordjuk őseink élményeit - a szörnyűségeket is. Elfelejtethjük őket, de akarattal feledni nem lehet, a mélyben sűrűn, nyugodtan várva ott lappang mindaz, ami velünk történt párezer év óta. Nyugodtan vár, - hisz ezen *közös, kollektív érzés* számára, mostani, szörnyű beteg, végpillanataiban is rémálmokat meghazudtoló évszázadunk csak pillanat -- és nem csodálkozik semmin, hisz sokszor látta már, amit mi iszonyattól tágranyílt szemeinkkel látunk, de ésszel nem tudjuk, nem akarjuk, nem akarhatjuk befogadni. Azt, hogy bárkit nemzeti, vallási, vagy